SUKROMNE GYMNAZIUM, Oravska 11 Zilina
PRIJIMACIE SKUSKY - cviény test

Ozna€ moznost, v ktorej cudzie slovo so slovenskym 8. | Ozna¢ moznost, v ktorej je spravne tvrdenie:
variantom tvori antonymum.
a) Jednoduché suvetie méze byt priradovacie a
a) senzitivny — necitlivy podradovacie.
b) antipatia — odpor, nenavist b) Podla zloZenia su vety jednoClenné a zlozené.
c) autobiografia — vlastny Zivotopis ¢) Jednoclenna veta ma jeden prisudok.
d) informacia — sprava, udaj d) Jednoducha veta ma dva prisudky.
Ozna€ nespravnu dvojicu synonym. 9. | Za kone¢nu podobu divadelnej hry spolu s hercami
zodpovedaju predovSetkym
a) externy — vonkajsi
b) sylaba — slabika a) scenarista a kameraman.
c) interny — pribuzny b) Sepkar a kulisar.
d) harmonia - sulad C) rezisér a kameraman.
d) scenarista a rezisér.
Vyrazy dzen, bul, valal, krumple su: 10. | V ktorej vete je pravopisna chyba?
a) hovorové a) Prihlasil sa do literarneho krazku.
b) slangové b) Dusan robil v triede kazdému naprotiven.
c) zastarané c) Stretli sa zo&i-voci prvykrat v lete.
d) narecové d) Marta sa obzrela za kazdym chlapcom.
Ked sa o niekom povie, Ze sa ocitol v zaGarovanom 11. | Ktory z nasledujucich znakov sa nevztahuje na
kruhu, znamena to, ze povest?
a) zabludil. a) epické dielo
b) je v situacii, z ktorej nepozna vychodisko. b) forma poézie alebo prozy
c) zacal verit v nadprirodzené sily. ¢) vyklad vzniku prirodnych javov
d) ma neustale smolu. d) historické motivy
Ktory z uvedenych frazeologizmov vyjadruje 12. | Ktory z uvedenych zanrov patri k verSovanej epike?
myslienku, ze spolo¢nici sa vzdy kryju?
a) balada
a) Vrana vrane o€i nevykole. b) sonet
b) Z cudzieho krv netecie. ¢) aforizmus
¢) Ryba smrdi od hlavy. d) novela
d) Hlavou mur neprerazis.
Ktorym slovom mdze pokraovat synonymicky rad 13. | V ktorych z nasledujucich Statov sa nehovori
slov bojazlivy, ustradeny, neisty? oficialne slovanskym jazykom?
a) nesmely a) Chorvatsko
b) nevSimavy b) Rusko
¢) bezuhonny c) Polsko
d) rozhodny d) Rakusko
Matematika je Janinou Achillovou pétou. Z uvedenej 14. | Ktoré z nasledujucich slov je utvorené rovnakym

vety vyplyva, Ze Jana

a) ma matematiku ako konicka.
b) nema o matematiku zaujem.
c) je v matematike Uspesna.

d) ma s matematikou problémy.

spbsobom ako slovo fudoop?

a) kontaktom
b) stredoafricky
¢) nevyrieSitelny
d) spOsobuje
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15. | Slovné spojenie sladké blesky je umelecky jazykovy 23. | Kolko vrstiev tvori kozu?
prostriedok:
a) jedna
a) epiteton b) dve
b) metafora C) tri
c¢) personifikacia d) Styri
d) metonymia
16. | V ktorom z nasledujucich slovnych spojeni je pouzita 24. | Ktory vitamin je dblezity pre kostnatenie?
nespravna predlozka?
a) A
a) cesta mimo mesta b) B
b) nadanie na spev c) C
c) byt pri cieli d) D
d) vratit sa za chvilu
17. | Ktoré zo slovies su v pritomnom ¢ase? 25. | Ktory organ udrziava pumpovanie krvi?
a) zosadne a) pluca
b) nezbadam b) pecen
c¢) odpoveda ¢) mozog
d) prihovori sa d) srdce
18. | Ktoré z uvedenych viet nie st dvoj¢lenné? 26. | Kto je hlava Anglikanskej cirkvi?
a) Pridla jar. a) Papez
b) Zbadal fialovy autobus. b) Kralovna Alzbeta .
c¢) Prestalo ho oziabat. ¢) Arcibiskup z Cantenbury
d) Je zvedavy. d) Arcibiskup z Yorku
19. | V ktorych moZnostiach nepatria v3etky uvedenéslova | 27. | Dokumet, ktory podpisal William Ill. OranZsky a
k rovnakému slovnému druhu? vytvoril kon&titu€ni monarchiu sa nazyval:
a) ku, medzi, ponad, spoza a) Magna Carta — Velka Listina Slobéd
b) ze, veru, pod, aj b) Deklaracia nezavislosti
¢) naspamat, nemecky, hore, vedla ¢) Navigacné akty
d) mnfam, ahoj, hav, hf d) Billof Rights — Listina prav
20. | Co sa s tebou deje? Koncova melédia tejto vety je: 28. | Najstarsia univerzita v USA je:
a) poloklesava a) Yale o
b) klesava b) Columbus University
c) polostupava ¢) Harward
d) stupava d) Princeton
21. | Kolko krénych stavcov ma Clovek? 29. | Prvy americky prezident bol:
a) 6 a) Bill Clinton
b) 7 b) Ronald Regan
c) 8 ¢) Abraham Lincoln
d) 9 d) George Washington
22. | Aka krvna skupina neexistuje? 30. | Britsky Parlament pozostava z:

a) A
b) B
c) C
d) AB

a) Snemovne poslancov a Snemovne lordov
b) Snemovne poslancov a Senatu

¢) Snemovne lordov a Senatu

d) Senatu a Snemovne reprezentantov
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31. | Dopliite. 43. | Dopilrite.
Take ......... umbrella. It’s raining outside. She is unhappy because she ...... all her money.
a)a b) the c)and)some a)loses b)haslost c)haslosed d)lost
32. | Doplnite. 44. | Dopilrite.
Tom usually drives very ......... He bought her a ......... for her birthday.
a) careful b) carefuly c) carefully d) carefull a) flower b)floor c)flour d) fluor
33. | Dopliite. 45. | Dopilrite.
Iwas.......... by the news about the accident. It’s quiet warm in here. You can ......... your coat.
a) shocked b) shocking c)shock d) shocky a)take on b)take off c)puton d) putup
34. | Dopliite. 46. | Dopilrite.
Where.......... she come from? My brother has always been interested ...... flying.
a)do b)does c¢)is d)was a)at b)in c)of d)about
35. | Dopliite. 47. | Doplnte.
Cheese ...... from milk. How many foreign languages ...... speak?
a) makes b) is making a) do you know to b) can you
c) made d) is made C) were you d) have you
36. | Doplrite. 48. | Dopilrite.
Peter.......... swim very well. When | was cooking dinner, |I.......... my finger.
a) knows b)know c)cans d)can a) cut b) cutted ¢) am cutting d) was cutting
37. | Dopliite. 49. | Dopilrite.
They met on a holiday ...... The Christmas dinner ......... my grandmother.
a) before five years b) since five years a) cooks b) cooked
c) five years before d) five years ago c) is cooking by  d) was cooked by
38. | Dopliite. 50. | Dopilrite.
Listen! Somebody.............. opera. Susan plays......... piano every day.
a) is singing b) sing c¢)sings d) are singing ayon b)onthe c)the d)a
39. | Dopliite. 51. | Hlavnou plodinami, ktoré sa pestuju na americkom
I'mtired. I.......... all day today. stredozapade (prérie) budu:
a) work b) have worked a) ryza a sdja b) kukurica a soja
c¢) have been working d) worked c¢) kukurica a zemiaky d) proso a vini¢
40. | Doplnte. 52. | V Antarktide ziju:
How ......... you?
a) tucniaky b) polarne medvede
a)is b)are c)do d)was c) grizzly d) losy
41. | Doplnte. 53. | Najvacsie zasoby ropy sa nachadzaju v:
They ......... their bikes outside the house.
a) Adenskom zalive b) Perzskom zalive
a)left b)leaved c)lefted d) leaft c¢) Ciernom mori d) Juznej Korey
42. | Dopiliite. 54. | Hlavnym mestom Ciny je:
She has ...... many romantic novels.
a) Peking b) Tokyo c) Hanoj d) Rangun
a) write  b) wrote c) writen  d) written
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55. | Na severnej pologuli je def je najdlhSi pocas: 63. | Dany je pravouhly trojuholnik ABC, ktorého obsah S
=30 cm2a dizka odvesny b = 10 cm. Vypogitaj
a) jarnej rovnodennosti dizku jeho druhej odvesny a.
b) letného sinovratu
c) jesennej rovnodennosti a)3cm b)l2cm ¢)11,5cm d) 6 cm
d) zimného slnovratu
56. | Aerosol je: 64. | Kolko rovnoramennych trojuholnikov ma obvod 16
cm a dizku strednej prieéky 3 cm?
a) popol¢ek vo vzduchu
b) mydlova pena a)3 b) 1 c)2 d) viac ako 4
¢) vodna para vo vzduchu
d) hlina vo vode
57. | Usporiadanie prvkov do periodickej tabulky prvkov 65. | Kolko obdiznikov, ktorych dizky stran su vyjadrené
ako prvy uskutoc€nil: prirodzenymi ¢islami, ma obsah 48 cm?2?
a) Newton a)7
b) Platon b) 6
¢) Mendelejev c)5
d) Eistein d) 4
58. | Ktora z uvedenych latok je zmes? 66. | Slovenska republika sa deli na VysSie uzemné
celky. Poget VUC je:
a) vzduch
b) kyslik a)7 b) 9 c) 10 d) 8
¢) dusik
d) ortut
59. | Vodné roztoky, ktoré maju pH vacésie ako 7 su: 67. | Zakladnym zakonom Slovenskej republiky je:
a) kyslé a) VSeobecna deklaracia fudskych prav
b) zasadité b) Ustava
¢) neutralne c) Trestny zékon
d) univerzalne d) Lisabonska zmluva
60. | Vo vzduchu je percentualne najviac zastupeny: 68. | Prezidenta Slovenskej republiky volia:
a) kyslik a) poslanci Narodnej rady SR
b) uhlik b) sudcovia Ustavného stidu SR
c¢) dusik c) ob&ania Slovenskej republiky
d) oxid uhlicity d) starostovia obci Slovenska
61. | Z 3 ton cukrovej repy sa vyrobi 480 kg cukru. Kolko 69. | Volby do NRSR sa na Slovensku konaju kazdé:
cukru sa vyrobi zo 17,5 ton repy?
a) 3 roky
a) 160t b) 4 roky
b) 28t c) 2 roky
c) 2,8t d) 5 rokov
d) 0,28 t
62. | Koleso s obvodom 2,5 m sa na ur€itom Useku cesty 70. | Slovenska republika vznikla:

otoCilo 12-krat. Kolkokrat sa na tom istom Useku cesty
otoci koleso s obvodom kratsim 0 0,5 m?

a) 20
b) 15
c) 17
d) 24

a) 1.1.1993
b) 1.5.1992
c)1.1.1994
d) 1.5.1993

VEDOMOSTNY TEST — 70 OTAZOK / 1 BOD — SPOLU MAX. 70 BODOV - CAS: 60 min.




